

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового обов’язку та ведення військового обліку”, реєстраційний № 3553 від 28.05.2020, внесений Президентом України.

2. Завдання законопроекту

Проект Закону України розроблено з метою удосконалення організаційно-правових засад комплектування Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань високопрофесійним особовим складом як у мирний час, так і в особливий період, у тому числі приведення системи військового обліку та діяльності місцевих органів військового управління у відповідність зі стандартами НАТО.

Законопроектом передбачено внесення змін до Кодексу законів про працю України, Житлового кодексу Української РСР, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України, Кримінально-виконавчого кодексу України, а також низки законів України щодо:

реформування військових комісаріатів з метою створення на їх базі відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки;

удосконалення порядку здійснення військового обліку призовників, військовозобов’язаних, у тому числі запровадження військового обліку резервістів, визначення органів його ведення та їх повноважень;

актуалізації організаційно-правових засад функціонування Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів, зокрема, шляхом уточнення механізму наповнення такого Реєстру на підставі відомостей, що вносяться органами його ведення, а також шляхом інформаційної взаємодії між цим Реєстром та інформаційно-телекомунікаційними системами, реєстрами, базами (банками) даних, держателями (розпорядниками, адміністраторами) яких є державні органи;

запровадження нового виду військової служби – військової служби за призовом осіб із числа резервістів в особливий період, порядку його організації та проведення, передбачення для осіб, які призиваються, гарантій соціально-правового захисту;

удосконалення засад адміністративної та кримінальної відповідальності за порушення законодавства про оборону, військовий обов’язок і військову службу, мобілізаційну підготовку та мобілізацію.

Відповідно до пункту 1 розділу II Прикінцевих положень законопроект набрав чинності з дня наступного за ним його опублікування.

Підписувач Улюгін Денис Валерійович

Дійсний з 14.04.2020 14:44:24 по 14.04.2022 14:44:24



10010-19-3/17000 від 08.06.2020

Згідно з пояснювальною запискою реалізація законопроекту не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.

Разом з тим реалізація запропонованих норм щодо змін до чинного законодавства в частині утворення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки на базі діючих військових комісаріатів може потребувати додаткових витрат з державного бюджету, у тому числі у 2020 році.

Зокрема, згідно з пунктом 2 Прикінцевих положень законопроекту передбачено, що територіальні центри комплектування та соціальної підтримки утворюються протягом двох місяців з дня набрання чинності цим Законом.

Слід зазначити, що Міністерством оборони України заявлено на 2020 рік потребу в коштах на заходи щодо утворення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки у сумі 515,4 млн грн, яку у Законі України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” (зі змінами від 13.04.2020) не враховано.

При цьому Міністерством оборони не надано пропозицій щодо джерел фінансування відповідних витрат.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація проекту Закону може потребувати додаткових видатків з державного бюджетів України на створення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки на базі діючих військових комісаріатів у сумі 515,4 млн гривень.

Крім цього, у разі запровадження у всіх військових формуваннях служби у військовому резерві (на цей час служба у військовому резерві в Держприкордонслужбі відсутня) та видання Указу Президента України щодо відповідного призову резервістів потребуватиме додаткових витрат для Міністерства оборони та інших військових формувань на забезпечення призову резервістів на військову службу та їх утримання, а також на відшкодування щомісячного середнього заробітку призваним резервістам, обсяг яких не обраховано.

Водночас можливі додаткові надходження до державного бюджету внаслідок запровадження (збільшення розмірів) штрафів за ухилення від призову в особливий період, порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та мобілізацію, обсяг яких не визначено.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація проекту Закону може потребувати додаткових видатків з державного бюджетів України на створення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки на базі діючих військових комісаріатів у сумі 515,4 млн гривень.

Крім цього, у разі запровадження у всіх військових формуваннях служби у військовому резерві (на цей час служба у військовому резерві в Держприкордонслужбі відсутня) та видання Указу Президента України щодо

відповідного призову резервістів потребуватиме додаткових витрат для Міністерства оборони та інших військових формувань на забезпечення призову резервістів на військову службу та їх утримання, а також на відшкодування щомісячного середнього заробітку призваним резервістам, обсяг яких не обраховано.

Водночас можливі додаткові надходження до державного бюджету внаслідок запровадження (збільшення розмірів) штрафів за ухилення від призову в особливий період, порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та мобілізацію, обсяг яких неможливо визначити за відсутності вихідних даних.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

За розрахунками Міністерства оборони, реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових витрат у сумі 515,4 млн грн з Державного бюджету України у 2020 році на утворення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки на базі діючих військових комісаріатів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту потребують узгодження із статтею 27 Бюджетного кодексу України у частині набрання чинності законопроектом не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує надання Міністерством оборони розрахунків щодо фінансового впливу його положень на видатки Державного бюджету України на 2020 рік разом з пропозиціями щодо джерел фінансування додаткових витрат.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН